

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

---

**ERRATA**

**CONCURSO N° 001/2014**

A Comissão Permanente de Licitação da **Universidade Estadual de Goiás – UEG**, designada pela Portaria GAB/UEG n° 507/2015, de 14 de abril de 2015, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** do Instrumento Convocatório do Concurso N° 001/2014, contendo as seguintes alterações:

Onde se lê:

**VII – DO CRONOGRAMA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

**Art. 11** – As atividades do presente concurso deverão seguir o seguinte cronograma:

<b>ITEM</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do edital</b>	<b>23 de dezembro de 2014</b>
<b>Período de inscrição</b>	<b>18 a 29 de maio de 2015</b>
<b>Publicação das inscrições</b>	<b>12 de junho de 2015</b>
<b>Publicação dos resultados</b>	<b>24 de junho de 2015</b>
<b>Período para recursos</b>	<b>24 de junho a 01º de julho de 2015</b>
<b>Publicação dos Resultados Finais</b>	<b>10 de julho de 2015</b>
<b>Premiação</b>	<b>Data a definir</b>



**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

---

Leia-se:

**VII – DO CRONOGRAMA**

**Art. 11** – As atividades do presente concurso deverão seguir o seguinte cronograma:

<b>ITEM</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do edital</b>	<b>23 de dezembro de 2014</b>
<b>Período de inscrição</b>	<b>18 a 29 de maio de 2015</b>
<b>Publicação das inscrições</b>	<b>12 de junho de 2015</b>
<b>Publicação dos resultados</b>	<b>26 de junho de 2015</b>
<b>Período para recursos</b>	<b>29 de junho a 03 de julho de 2015</b>
<b>Publicação dos Resultados Finais</b>	<b>14 de julho de 2015</b>
<b>Premiação</b>	<b>Data a definir</b>

Os demais termos do Instrumento Convocatório e seus anexos permanecem inalterados.

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS**, em Anápolis, aos 23 dias do mês de junho de 2015.

  
**Wagner Assis Rodrigues**  
Presidente